
(1) アンケート回収数・回収率

会　場 参加者数 アンケート回収数 アンケート回収率

新山田区民会館 26 23 88.5%

和合公民館 22 20 90.9%

水上公民館 38 33 86.8%

合計 86 76 88.4%

(2) 集計・記載

1) 記述式回答は、判別不能を除いた全回答を、ほぼ原文のまま記載した。
2) 問3、問4（イ）、問5で、「その他」以外を選択し、さらにその他欄に記述がある場合は、選択肢に
計数し、さらに記述も記載した。

3) 複数選択されている設問は、割合には回答数をアンケート回収数で除した値を記載したので、
割合の合計は100%にならないことがある。

（3) その他

 1)統計上の特徴が確認できるものについては、コメントを付した。
 2)端数処理の関係上、表とグラフの数値に誤差が生じる場合がある。

期　日

7月31日

７． 参加者アンケート集計



問1 貴方の年齢は？
20歳代 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
30歳代 2 3% 1 4% 1 5% 0 0%
40歳代 4 5% 0 0% 4 20% 0 0%
50歳代 8 11% 2 9% 2 10% 4 12%
60歳代 33 43% 8 35% 5 25% 20 61%
70歳代 26 34% 11 48% 7 35% 8 24%
80歳以上 3 4% 1 4% 1 5% 1 3%

・3会場とも50～70代の出席が大半であった。

新山田 和合 水上

30歳代3% 

40歳代 
5% 

50歳代 

11% 

60歳代 

43% 

70歳代 

34% 

１ あなたの年齢は？（全体） 

80歳

以上 

  4％ 

30歳

代4％ 
50歳

代 

9% 

（新山田） 

80歳 

以上       

 4％ 
 

70歳代 

 48％ 60歳代    

 35％ 

（和合） 

40歳以上   

 20％ 

 

30

歳

代 

5% 

80歳 

以上 

 5％ 

 

50歳代 

 10％ 

70歳代 

 35％ 

60歳代 

   25％ 

（水上） 

80歳 

以上 

 1％ 

 

50歳代    

   12％ 

60歳代    

 61％ 

70歳代  

 24％ 



問2 あなたの性別は？
1 男性 62 82% 22 96% 15 75% 25 76%
2 女性 14 18% 1 4% 5 25% 8 24%
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問3 開催日時の設定はいかがでしたか
参加しやすかった 59 78% 20 87% 12 60% 27 82%
参加しにくかった 3 4% 1 4% 1 5% 1 3%
参加しやすい日時 6 8% 1 4% 4 20% 1 3%
無回答 8 10% 1 4% 3 15% 4 12%

・概ね参加しやすいと回答。
・参加しにくかったと回答したうち、土日や
　夜間の開催希望があった。
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問4（ア）「議会報告会」「意見交換会」の時間配分はどうでしたか
ちょうどよかった 52 68% 19 84% 11 55% 22 67%
議会報告が長かった 1 1% 1 4% 0 0% 0 0%
意見交換が長かった 5 7% 1 4% 4 20% 0 0%
どちらともいえない 15 20% 1 4% 4 20% 10 30%
無回答 3 4% 1 4% 1 5% 1 3%

・大半がちょうどよいという意見だった。
・会場によって意見にばらつきがあった。
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問4（イ） 「議会報告」は分かりやすかったですか
わかりやすかった 48 63% 17 74% 13 65% 18 55%
わかりにくかった 9 12% 2 9% 4 20% 3 9%
どちらともいえない 17 22% 3 13% 3 15% 11 33%
その他 2 3% 1 4% 0 0% 1 3%
無回答 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

・半数以上の参加者が、わかりやすかったと
　回答した。
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70代・男性 各区長さんから区民の皆さんに連絡するとよい。

60代・男性 土曜日の方が参加しやすい。

60代・男性 参加対象者によって変わると思う。

30代・男性 月末はきびしい。

70代・男性 土、日、祭日開催の方がまだ効果があると思われる。

70代・男性 出来れば土日。

60代・女性 開催時間をＰＭ7時30分くらいが出かけやすいと思います。

30代・男性 土日の昼間又は夕方以降であれば若者も参加できると思う。

水上 60代・男性 土、日が参加しやすい。

70代・男性 ごく一部の事しか報告できなかった。

60代・男性 詳細内容が少ない。市長以上の説明がほしい。

60代・男性 マイクは使用できなかったのか。聞きづらかった。

60代・男性 東濃西部広域行政事務組合の内容がよくわからなかった。

問4（イ）
時間配分

記載なし

7/31議会報告会アンケート結果 （ 問３～問６ ）

問3
日時は

問5
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7/31議会報告会アンケート結果 （ 問３～問６ ）

70代・男性 年に２回位行うとよい。よい機会だから人寄せしてください。

80代・男性 今後も年２回位お願いします。

70代・男性 予算について収支を明確にして欲しい。

70代・女性
若者の定住移住促進は難しい課題だと思います。若者にとって何が魅力な
のか？企業の多さ？
根本的な問題をみつめるのが大切だと思います。

70代・男性 スポーツ振興事業の強化。

60代・男性
・市の活性化案
・医療関係

60代・女性
知らなかったこと、理解できなかったことなど説明していただいて初めてわ
かったこともあり、良い報告会であったと思います。

70代・男性

１．ため池…田の利用水の必要がなくなった場合、降水調節を目的とした
池とすることで流域の水の調整が出来る。
２．瑞陵中建設当時、これ以上校舎が遠くなる場合はバス通学と聞いてい
るが？…どうなりますか。
３．ふるさと納税の年度別収入と効果について。

60代・男性

・議員の成り手がない。
・限界集落。
・農業で生きていけるか。
・スマート町内。

60代・男性 ４年任期のうち、和合で１回は開催してほしい。

30代・男性

各自治会の個別の要望、意見を徴取することも大切であると感じるが、各
自治会が抱えている課題の中でも共通するような課題がどんなものがあっ
て議会としてどんな要望活動をしているのか話してもらえると良かった。例
えば、西小田と和合で共通するような課題など。

40代・女性
和合→中学の通学路
水の木から坂が急
10ｋｇ近いカバンを背負って自転車をひくのが大変

60代・女性
瑞浪駅周辺は開発や発展がされているが、陶はいつも道路事情にしても遅
い気がします。

50代・女性 議員さんと顔をあわせ話ができる機会はとてもよいと思います。

70代・女性
陶はへき地で瑞浪の町まで下りて行かなくてはならない。もっと便利よくして
もらいたい。高齢者の事ももっと考えてほしい。

60代・男性
陶町水上一号に住んでいますが７月６日の大雨で家から２００mぐらいにあ
る橋が落下した。（私が９時ごろ車で通り、すぐにコミュニティへ行き連絡し
ましたが以前から点検していましたか。）

60代・男性 三市の合併は今後ありうるのか。

60代・男性 通学路のブロック塀の点検、撤去について補助、指導はありますか。

60代・男性 国道１９号の４車線化を早期実現してほしいです。

50代・男性
本日の開催された公民館の裏手の法面が昨年の７月豪雨で崩れたが、個
人所有の土地ということでブルーシートで覆ったままになっているので何と
かならないか。
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